



Veresegyház Város Polgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. tel.: 28-588-600 fax: 28- 588-646

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Támogatás biztosítása a Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztási Programjához

Készítette: Krisztiánné Szabó Marianna

Látta és ellenjegyezte: Garai Tamás jegyző *Garai Tamás*

Valkó Zoltánné pénzügyi osztályvezető *Valkó Zoltánné*

Előterjesztés

Tárgy: Támogatás biztosítása a Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztási Programjához

Polgármester Úr!

A Rákóczi Szövetség azzal a kéréssel fordul Veresegyház Város Önkormányzat Polgármesteréhez, hogy a szövetség a szlovákiai felvidéki iskolaválasztást, Magyar Iskolaválasztási Programját támogatással segítse.

A szövetség 30 éve a Kárpát-medence és a világ magyarságának szolgálatában igyekszik lehetőségeit felhasználva segíteni a magyar kultúra, a magyar nyelv és a magyar közösségek ügyét.

A Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztási Programja azt a célt szolgálja, hogy a határon túli magyar családok a helyi magyar iskolák választásával megőrizték közösségükben a magyar nyelvet és kultúrát, illetve gyermekük számára többlet tudást nyújtó intézményt válasszanak. A programnak köszönhetően közüggé vált a magyar iskolaválasztás a Felvidéken, Kárpátalján, Délvidéken és Csángóföldön. A Kárpát-medence szerte tartott szülőket megszólító iskolaválasztási kampányok és az óvónőket és tanítónőket érintő programok eredményeképpen a Felvidéken nem csökken, Kárpátalján növekedett a magyar iskolát választók száma, illetve Délvidéken is számos pozitív tendencia tapasztalható.

Indítványozom a Rákóczi Szövetség részére való **300 000 Ft** támogatás odaítélését az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének 10. 8. sz. mellékletében szereplő „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” előirányzat, Polgármesteri keret terhére.

Veresegyház, 2020. május 27.

Tisztelettel:


Pásztor Béla
polgármester

.../2020.(V. 27.) Polgármesteri határozat:

A Magyarország Kormánya által, a 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre való tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva, az alábbi döntést hozom:

1. Hozzájárulok, hogy Veresegyház Város Önkormányzata a Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztási Programjához 300 000 Ft önkormányzati támogatást biztosítson az Önkormányzat 2020. évi költségvetése „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” előirányzat, Polgármesteri keret terhére.

2. Fenti törvényi felhatalmazás alapján kerül sor a Támogatási szerződés Polgármester által történő aláírásra.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pásztor Béla polgármester

kmf.

Pásztor Béla sk.

polgármester

A határozat hiteles: Veresegyház, 2020. május

Garai Tamás

jegyző

Támogatók
Pü. pont. vezető

1. plát. példány

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Polgármester Úr!

Engedje meg, hogy röviden tájékoztassuk Önt a Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztási Programjáról.

A Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztási Programja azt a célt szolgálja, hogy a határon túli magyar családok a helyi magyar iskolák választásával megőrizték közösségük magyar nyelvét és kultúráját, illetve gyermekük számára többlet tudást nyújtó intézményt válasszanak.

Örömmel tudjuk elmondani, hogy tavaly 450 magyarországi település önkormányzatának köszönhetően 673 intézmény 8210 magyar iskolakezdőjének 410 helyszínen személyesen adhattuk át a magyar összefogást jelképező ösztöndíjat.

Szövetségünk 30 éve a Kárpát-medencei és a világ magyarságának szolgálatában igyekszik lehetőségeit felhasználva segíteni a magyar kultúra, a magyar nyelv és a magyar közösségek ügyét. Az elmúlt évben közel 80 rendezvényünk, programunk több mint 100 ezer embert elsősorban fiatalokat érintett.

2019. évi tevékenységünket összefoglaló videó az alábbi címen tekinthető meg:



<https://www.youtube.com/watch?v=sFTQ-g6pF3Q>

Magyar Iskolaválasztási Programunk 2019-ben is segített abban, hogy közügyé váljon a magyar iskolaválasztás a Felvidéken, Kárpátalján, Délvidéken a partiumi és erdélyi megyékben köztük Bihar, Máramaros, Beszterce-Naszód, Fehér, Temes, Arad, a tordai, a szászrégeni és a dési régióban, valamint Csángóföldön. Ezt szolgálták Kárpát-medence szerte az újszülöttek és az óvodások szüleit megszólító iskolaválasztási kampányaink, az óvónőket és tanítónőket érintő programjaink.

Az eredményeket illetően elmondható, hogy Felvidéken 2010 óta nem csökken sem a magyar iskolaválasztók száma, sem a számaránya. Kárpátalján az elmúlt három évben növekedett a magyar iskolát választók száma, Erdély több régiójában, illetve a Délvidéken is számos pozitív tendencia látható.

Azzal a kéréssel fordulunk Önhöz és települése önkormányzatához, hogy az eredményesnek tekinthető Magyar Iskolaválasztási Programunkat támogassák!

Szívesen vesszük közlésüket arra vonatkozóan is, hogy a támogatásukat mely régió vagy település részére kívánják felajánlani. Örömmel vesszük személyes részvételüket is az őszi folyamán sorra kerülő valamelyik ösztöndíj átadási ünnepségen.

A Magyar Iskolaválasztási Program által érintett határon túli települések, valamint a Programot a múlt évben támogató önkormányzatok listáját a Program további információival együtt az alábbi címen érhető el: www.magyariskolavolasztas.hu

További egyeztetés érdekében állunk szíves rendelkezésükre központi irodánk munkatársaival együtt!

Támogatásukat kérve és megköszönve!


Baráti üdvözléssel,

Budapest, 2020. január 29.


Dr. Halzl József,
a Rákóczi Szövetség tiszteletbeli elnöke




Csáky Csongor,
a Rákóczi Szövetség elnöke

300 000 Ft utalható
2020 május 26


TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

A támogató szervezet adatai:

Megnevezése:
Székhelye:
Bankszámlaszáma:
Adószáma:
Képviselője:

A támogatott szervezet adatai

Megnevezése: Rákóczi Szövetség
Székhelye: 1027 Budapest, Szász Károly u. 1. 4. em. 1.
Bankszámlaszáma: 11705008-20488172
Adószáma: 19719029-1-41
Képviselője: Csáky Csongor

1. **A támogatás célja:** A határon túli magyar iskolába beíratott gyerekek családjainak támogatása.
2. **A támogatás összege, kifizetése:**
- Ft, azaz forint.
(vissza nem térítendő támogatás), melyet a támogató a támogatott bankszámlájára 2020.-ig átutal.

3. Számadási kötelezettség:

A támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás összegét kizárólag a szerződésben meghatározott célra használja fel, melyről köteles elszámolni.

Az elszámolás (számadás) módja: írásban, a felhasználást igazoló számlák illetve egyéb kifizetést igazoló bizonylatok hitelesített másolatának csatolásával. A számadást Polgármesteréhez kell benyújtani.

Az elszámolás (számadás) benyújtási határideje: 2021. március 31.

A támogatott tudomásul veszi, hogy az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény szerint a támogató köteles ellenőrizni a felhasználást és a számadást, melynek e szerződés 3. pontjában foglaltak szerint tesz eleget azzal, hogy kapcsolódó dokumentumokat a tárolás helyén külön is ellenőrizheti.

A Támogatott tudomásul veszi továbbá, hogy amennyiben az előírt számadási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, a támogató a kötelezettség teljesítéséig a további támogatást felfüggeszti, illetve a támogatás jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a támogatottat visszafizetésre kötelezi.

4. Kapcsolattartás:

Támogató részéről:

Támogatott részéről: Nagy Klaudia

061/201-3067

nagy.klaudia@rakocziszovetseg.hu

Készült 3 eredeti példányban készült, melyből 2 példány a Támogatót, 1 példány a Támogatottat illeti meg.

....., 2020.

Budapest, 2020.....

Támogató

Csáky Csongor
Támogatott

Ellenjegyző